

欧洲抗疫“拉锯战”何时走出阴霾

新华社记者 邵莉 胡小兵

欧洲与新冠疫情缠斗已有一年有余。新一轮封锁措施令欧洲经济遭受重创,也造成社会矛盾加剧。尽管欧洲各国目前仍深陷抗疫“拉锯战”,但随着疫苗接种进程加快,国际合作加强,欧洲逐渐走出疫情阴霾的信心也在增强。

经济遭重创

根据世界卫生组织欧洲区域办事处网站数据,截至欧洲中部时间27日10时(北京时间16时),欧洲区域累计新冠死亡病例超过106万例,累计确诊超5109万例。

疫情给欧洲经济造成巨大冲击,复苏之路漫长艰难。去年,欧盟和欧元区经济分别下降了6.2%和6.6%。经济学家预计,欧元区今年一季度经济增速无论同比还是环比仍会呈现负增长。

久拖不决的疫情也激化了社会矛盾。各国政府推行的疫情防控措施遭到部分民众质疑,毫无防护措施

的示威活动在欧洲持续进行。

民众的不满导致一些国家的政治生态也在发生变化。今年1月底,由于意大利联合政府内部在疫情防控及国家复苏计划上存在分歧,意大利总理孔特辞职。德国定于今年9月举行大选,但在去年秋季第二轮疫情爆发后,现任总理默克尔领导的联盟党民调支持率不断下降,目前已被在野的绿党超越。

疫情不断反复

过去半年,在疫情、经济、民意、政策的相互牵制下,欧洲各国深陷抗疫“拉锯战”,一直在“封锁——疫情放缓——放松管控——疫情反弹——再封锁”的循环中疲于奔命。

西班牙是去年最早出现第二波疫情的欧洲国家之一。尽管实施了严格的封锁措施,该国疫情仍几经反复。西班牙潘普洛纳市本月26日宣布,将连续第二年取消定于7月举行的奔牛节。当天公布的数据显示,

西班牙过去两周平均每10万居民中新增确诊病例为235例,属于欧盟国家里中等偏低的感染水平。

在德国,众多零售商店自去年12月中旬以来基本处于关闭状态。今年3月,德国实施弹性解封政策仅两周,就出现疫情反弹,不得不宣布延长管控措施。

进入4月以来,随着疫苗接种明显提速,英国、瑞士、荷兰、意大利、葡萄牙等国均在感染率下降后陆续开始放松管控或实施分阶段解封计划。然而,最近在印度出现的变异新冠病毒再次给欧洲全面解封的前景蒙上阴影。

经济适应性增强

欧元区4月份制造业表现强劲,采购经理人指数创下自1997年6月有调查数据以来的新高,受疫情影响较大的服务业时隔7个月也重现增长。市场研究机构埃信华迈公司的经济学家认为,在疫情防控措施

收紧的4月,欧元区服务业恢复增长,充分表明经济活动对疫情下的封锁状态有了更强的适应性。

欧盟委员会主席冯德莱恩本月23日表示,欧盟的疫苗供应和接种正在提速,到今年7月,有望为70%的成年人接种新冠疫苗。此前,欧盟曾计划到9月下旬完成70%成年人的接种。截至24日,欧盟已经接种1.28亿剂疫苗。

欧盟已制定的取消限制性措施路线图强调相互协调、循序渐进。各国政府出台的分阶段解封计划,也着力确保在实现群体免疫前民众继续采取必要的防护措施,避免疫情出现新的反复。

德国埃森大学医学院病毒学教授陆蒙吉在接受新华社记者采访时说,他预计欧洲到夏天可以达到较高群体免疫水平,从而逐渐恢复正常社会生活。(参与记者:左为、张家伟、金晶、潘革平、张毅荣、刘曲、刘芳、温新年、李浩)

(新华社法兰克福4月28日电)

同舟共济 深化抗疫 务实合作

海外专家学者积极评价中阿巴尼斯孟六国外长合作应对新冠肺炎疫情视频会议

新华社北京4月28日电 中国、阿富汗、巴基斯坦、尼泊尔、斯里兰卡、孟加拉国六国外长27日举行合作应对新冠肺炎疫情视频会议。会上,国务委员兼外长王毅就加强六国抗疫合作提出多项倡议。相关国家专家学者高度评价中国为本国提供的抗疫支持,认为此次会议将进一步深化地区抗疫务实合作,体现了中国一直坚持的同舟共济、合作抗疫精神。

阿富汗政治分析人士哈克·阿里安法尔高度评价中国抗疫取得的成就,并对中国决定向阿富汗提供疫苗表示赞赏。他说,在饱受冲突困扰的阿富汗遭受新冠疫情之时,中国给予了宝贵支持。阿富汗人民感谢中国的大力相助,感谢中国为阿富汗抗疫做出的贡献。

巴基斯坦伊斯兰堡国际事务理事会主任赛义德·乔杜里说,中国向巴基斯坦派遣医疗专家组并提供大量抗疫物资,为巴基斯坦解燃眉之急,对巴基斯坦系统化、全方位开展抗疫工作意义重大。中国援助的新冠疫苗有利于在巴基斯坦构建免疫屏障、挽救更多生命。

乔杜里说,巴中两国素有携手克服困难的传统,在面对新冠疫情时亦是如此。巴中两国的相互合作和相互支持让这两个国家有能力面对任何挑战。巴中携手抗疫为世界上其他国家树立了典范。他说,面对新冠疫情等全球挑战,团结协作是唯一的解决方案。不同国家之间相互合作能够让这些国家变得更加强大,携手战胜共同的敌人。

尼泊尔前驻俄罗斯大使希拉尼亚·什雷斯塔说,中国一直呼吁加强抗疫国际合作,在中国倡导下举行的此次会议表明中国信守承诺,正在切实推动互助合作以共抗疫情。

斯里兰卡-中国佛教友好协会副主席阿吉特·达马瓦纳纳说,新冠疫情暴发以来,中国和斯里兰卡一直相互支持、相互帮助,书写了很多感人篇章。斯里兰卡各界人士曾以多种方式声援中国,中国政府、企业和民间则为斯里兰卡抗疫提供了大量医疗物资。以往每当斯里兰卡遭遇困难时,中国政府和许多普通中国人都会以各种方式表达对斯里兰卡的支持,疫情下两国的合作和相互支持再次充分体现出斯中是久经考验、患难与共的好朋友。

孟加拉国前世界卫生组织顾问穆扎赫·胡克说,中国的相关倡议将有助于孟加拉国和地区其他国家尽快控制疫情并稳定经济。

孟加拉国医生基金会首席执行官尼鲁帕姆·达斯说,感谢中国就如何战胜新冠疫情与各国交流观点,孟加拉国希望与中国开展更多抗疫合作。(参与记者:史先涛、李浩、刘春涛、周盛平、唐璐)

伊朗副外长：伊核谈判处于正轨、挑战仍存

伊朗副外长阿拉格希27日在接受媒体采访时说,在奥地利首都维也纳举行的伊核谈判正在正确的轨道上前进,但前方仍有重要挑战需要应对。

伊朗核问题全面协议联合委员会新一轮政治总司长级会议27日在维也纳举行。阿拉格希会后再次敦促美国率先解除所有对伊制裁,并表示伊朗也将在核制裁解除后完整履行伊核协议。

伊朗新闻电视台援引阿拉格希的话说,各代表团都足够认真,为了取得结果而努力工作。他强调:“一旦其他相关方试图浪费时间用于其他目的,伊朗会停止谈判。”

另据伊朗外交部在官网上发表的声明,伊核协议联合委员会各方27日决定加快谈判进程,并增设工作组来研究恢复履行伊核协议的“务实安排”。

(据新华社德黑兰4月28日电)

印度发生地震

据印度国家地震中心4月28日测定,印度东北部阿萨姆邦当地时间28日7时51分发生6.4级地震。

这是当日在印度阿萨姆邦高哈蒂拍摄的地震后开裂的墙壁。(新华社发)



招标公告

招标编号: GXJT2021-XZZB0408

一、招标条件
堆龙德庆区乃琼街道乃琼居委会1、9组棚户区改造项目已由拉萨市堆龙德庆区发展和改革委员会以堆发改项字[2021]24号文批准建设。招标文件已经在行业主管部门备案,备案号为LS2021121。招标人为拉萨市堆龙德庆区住房和城乡建设局,项目已具备招标条件,现对该项目的施工进行国内公开招标。
二、项目概况及招标范围
1、项目性质:新建。
2、标段划分及建设规模:本项目施工划分为一个标段,建设内容包括:本次棚户区改造涉及274户。新建混凝土道路8617.10平方米、沥青道路7677.80平方米、宅间道路10371.11平方米、拆除混凝土路面9048.50平方米,污水工程含污水井349个、HDPE双壁缠绕波纹管10206米、化粪池7座,雨水工程含雨水口720个、雨水检查井360座、HDPE双壁缠绕波纹管6865米,路灯446盏、指示牌14个等(详见施工图纸和工程量清单)。
3、招标范围:施工图纸和工程量清单包含的所有内容。
4、建设地点:堆龙德庆区。
5、资金来源和落实情况:中央财政、西藏自治区、拉萨市财

政补助资金及本级财政配套解决,资金已落实。
6、计划工期:8个月(开工之日起算)。
7、工程质量要求:合格。
三、投标人资格要求
1、本项目的投标人须具备建设行政主管部门核发的市政公用工程施工总承包叁级(含叁级)及以上资质的独立法人并具有相应施工经验,信誉良好并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力。投标人拟派项目经理须具备市政公用工程专业贰级及以上注册建造师执业资格、中级及以上工程技术职称,具备有效的安全生产考核合格证书,且未担任其他在建工程的项目经理。
2、投标人须按藏建市管函(2018)275号文要求及藏建市管函(2011)85号文要求进行备案。(项目备案证在报名期内备案有效)。
3、本次招标不接受联合体投标。
4、有不良记录且在公示期内的企业不得报名。
四、投标报名及招标文件的领取
有意参加本项目的投标人,请于2021年4月29日至2021年5月

8日(因5.1放假,5月8日工作日,法定公休日、法定节假日除外)登录到拉萨市公共资源交易网(http://ggzy.lasa.gov.cn)报名并下载招标文件及施工图纸、清单。招标文件每套850.00元人民币,并由招标代理机构出具相关票据。在递交投标文件时向招标代理机构缴纳,售后不退。
五、投标文件的递交
1、投标文件递交截止时间为2021年5月24日10时00分,投标人应在截止时间前通过拉萨市公共资源交易网(http://ggzy.lasa.gov.cn)递交在拉萨市投标文件制作工具中按照工具的格式,上传包含施工组织设计及其它部分组成的投标文件,进行加密生成最终版的电子投标文件。逾期上传或不按要求上传的投标文件,拉萨市公共资源交易网电子招标投标交易平台将予以拒收。纸质版投标文件递交地点为拉萨市公共资源交易交易中心。
2、逾期送达、未送达指定地点或未按照招标文件密封的投标文件将被拒绝接收。
3、投标人的法定代表人或其委托代理人须持本人有效身份证件原件参加开标会议。投标企业在开标时使用生成电子投标文件

的CA锁对其解密。否则则投标人对该项目的投标无效。
六、公告发布的媒介
本公告同时在《拉萨市公共资源交易网》、《西藏自治区建设网》、《拉萨日报》上发布。
七、联系方式
招标人:拉萨市堆龙德庆区住房和城乡建设局
地址:拉萨市堆龙德庆区团结路1号
联系人:赤列加措
联系电话:18108999859
招标代理:广西建通工程咨询有限责任公司
地址:拉萨市海亮祥云华府1栋1104
联系人:史月
电话:17600434566

广西建通工程咨询有限责任公司
2021年4月29日

中国体育彩票

开奖公告

“2020体彩追梦人”谈雪莉：用脚印丈量爱心历程

在此次活动中,一位来自甘肃的体彩代销者荣获了“2020体彩追梦人”荣誉称号,她叫谈雪莉。自2006年加入体彩大家庭以来,“热爱”和“突破”成为了支撑她在体彩公益道路上不断前行的原因。因为对体彩事业的热爱,促使她不断加深对体彩的了解;因为敢于突破的性格,面对困境她亦能不断尝试;由于敢打敢拼的性格和对公益的巨大热情,她被同行称为甘肃体彩行业的“领头羊”。

办法总比困难多 做公益活动践行者

2019年,谈雪莉与其他体彩代销者一起组织发起了“彩虹公益”捐赠活动,为青海玉树清水河镇中心寄宿师生募集到1024套、共计14万余元的过冬爱心棉服。

为了给教职们挑选爱心棉服,从9月下旬开始,谈雪莉便开始四处寻找厂家,每一件都仔细把关,每一件的制作都实时跟进,每一件的打包发货都认真参与。经过长达一个多月认真细致的工作,终于在11月5日,将棉服送到了海拔4500米的清水河镇中心寄宿,为孩子们送来了体彩人的一份关爱;当混合着藏语、汉语的欢呼声响彻校园时,所有的困难都化作了欣慰,大家都为自己是一名体彩人而自豪。

谈雪莉觉得,无论做什么事情,办法总比困难多,做公益更是如此,过程中会遇到很多困难考验,只要肯坚持付出,所有的困难最终都会变迎刃而解。

14载公益之路不回头 用脚印丈量爱心历程

在捐助爱心棉服的过程中,她认领了9岁的藏族小女孩仁青卡卓,为小姑娘每年捐助1200元的学习和生活费用,直到她大学毕业。

新冠疫情期间,兰州尚未恢复正常生活生产,防疫物资相对短缺,谈雪莉通过多方渠道寻找,购买到口罩酒精,及时向所在的小区物业进行捐赠,为这些一线工作人员的人身安全提供力所能及的保障。

投身体彩工作,一转眼就已14年过去。在未来,谈雪莉的体彩之路仍将继续脚踏实地的走下去,用一个脚印丈量自己的爱心历程,凭着这份热忱,在体彩公益的平台焕发更多的光彩。



第 21108 期				
排列3开奖号码				
5	5	3		
奖级	注数	奖金(元)		
直选	6998	1040		
组选3	14209	346		
组选6	0	173		
排列5开奖号码				
5	5	3	0	2
奖级	注数	奖金(元)		
一等奖	66	100000		

第 21047 期					
超级大乐透					
01	06	09	25	33	04 08
奖级	注数	奖金(元)	奖级	注数	奖金(元)
一等奖	基本 2	10000000	四等奖	659	3000
	追加 1	8000000	五等奖	1432	300
二等奖	基本 74	236848	六等奖	19422	200
	追加 44	189478	七等奖	30178	100
三等奖	184	10000	八等奖	63636	15
			九等奖	7028666	5
812,065,710.28元奖金滚入下期奖池					